

营销中心杭州销售有限公司进一步落实公司“两会”精神

# 走出去 带回来 解决掉

本报讯(记者 许青 通讯员 罗增杰)近日,营销中心杭州销售有限公司组织全体职工认真学习公司“两会”精神,要求大家结合自身特点,通过“定位推进计划”,以实际行动贯彻落实“两会”精神。

根据公司“两会”精神要求,营销中心杭州销售有限公司提出,要加紧实现新时代高质量发展,打造面向终端用户的高质量服务平台,进一步实现“定位推进计划”——针对各区域内知名企业、重点工程等实行项目制管理,推进外设公司和本部业务的深度融合,以实现太钢营销服务一体化高效运营。

2018年国家将进一步推进供给侧改革,钢铁行业面临新的挑战。面对公司提出的新思想新要求,必须要有新作为,营销中心杭州销售有限公司要求全体职工,要对目标任务进行分解,实行分阶段稳步推进,制定“深入、快捷、立体”的标准化服务方案,利用外设公司贴近用户的优势,深入剖析用户需求,发现蓝海;组建自主型服务团队,快速服务用户;为用户提供一揽子整体解决方案。提升员工服务能力,通过“走出去、带回来、解决掉”的用户服务机制,切实提升用户服务效果。

## 峨口铁矿选矿部扎实开展一季度标准化班组评价验收

本报讯(通讯员 赵瑞文)为全力推进安全生产标准化班组建设,高标准严要求,促进安全管理目标的实现,2018年一季度,选矿部进一步落实“班组承包、帮扶督导、目标管理”为基础的工作机制,认真开展班组自评、作业区复评、选矿部验收的三级标准化验收工作,促进班组标准化建设水平的稳步提高。

一季度,该部完成了四个作业区、三十个班组的年初标准化班组建设培训。2月份起按计划对本季度推进指标——破碎作业区五个四星级班组申报、磨选作业区六

个三星级班组申报进行验收。在作业区复评合格基础上,选矿部安全综合组专业安全员组成验收组,深入申报班组破碎作业区胶结班、维修乙班、维修丙班等,对照安全标准化考评标准,对班组6项基础工作和附加项进行细致考评,采取查静态管理、看台账、查制度、结果验证、痕迹化展示等方式,详细评价赋分,认真分析存在的不足及可提升空间,听取班组推进困难和需要解决的问题,制定进一步解决措施,为及时准确掌握推进过程,实施有效帮扶推进,发挥了积极的作用。

验收过程各作业区要求所有班组长到场进行推进指导内容的借鉴学习,针对各类问题认真领会、举一反三,不断改进工作方法、优化管理流程、完善标准内容,实现100%全部达标。今年以来,选矿部通过召开选矿部职工代表大会,进一步提升安全标准化建设的重要性,认真部署标准化班组建设与标准化作业区建设工作,以饱满的热情、永不倦怠的精神状态,扎实推进安全标准化建设工作。目前,该部已完成了一季度所有申报班组的内部验收及矿部验收。

▼ 东山矿气力输送作业区为提高石灰眯眼、触电、氦气窒息、火灾等事故现场处置救援能力,开展各种应急救援器材的标准化操作培训。图为氦气窒息演练现场正压式空气呼吸器的标准化使用培训。

刘婷婷 摄

## 尖山铁矿扎实做好电工持证摸底工作

本报讯(通讯员 赵晓芳)根据国家安全监管总局下发的《关于做好特种作业(电工)整合工作有关事项的通知》文件要求,为做好《电工进网作业许可证》与《特种作业电工操作证》两证合并工作,尖山铁矿分阶段部署电工持证摸底工作。

做好宣传工作。通过微信群、班前会等形式逐步向员工传达《电工进网作业许可证》与《特种作业电工操作证》两证合并的相关要求,重点内容“特种作业电工作业目录调整为6个操作项目:高压电工作业、低压电工作业、电力电缆作业、继电保护作业、电气试验作业和防爆电气作业,且各操作项目不得相互替代”,特别引起电工作业申

请人及用人单位注意,做到心中有数。

做好持证人员的衔接工作。对所有持有在有效期内的《电工进网作业许可证》和《特种作业电工操作证》的人员进行持证情况统计,由国家能源局颁发的原电工进网作业许可证在注册有效期内继续有效。电工进网证注册有效期届满前60日内,由申请人或申请人用人单位向从业所在地省级安全监管部门提出申请,经复审合格后,予以换发特种作业电工操作证。

尖山铁矿按照有利于确保生产安全、有利于工作平稳过渡、有利于保障相关涉电作业人员权益的原则,确保电工持证摸底工作的有序开展。

## 为不负新时代而努力奋斗

张鑫



有现在的荣誉和成就。再比如,我们太钢、我们国家,如果不是几代人连续奋斗,就不会有今天的强大。

幸福都是奋斗出来的,但同时,奋斗也是幸福的。当农民经过辛勤劳作收获了满满粮食时,当我们经过努力打拼住上大房子、开上汽车、过上好日子时,回想奋斗过程中的酸甜苦辣,我们定会由衷觉得奋斗是幸福的。因为幸福源于奋斗,而奋斗换来了幸福。

习总书记说,新时代是奋斗者的时代。这个时代有良好的环境,到处是一片欣欣向荣的景象,这个时代是奋斗者最好的时代。机会从不等待一切犹豫者、观望者、懈怠者、软弱者,让我们一起以梦为马、不负韶华,努力奋斗吧!

身为太钢职工,我们应该认识到我们的奋斗意义非凡。2018年,我们要迎着新时代的浪潮努力奋斗,与所有太钢人一起、与党和国家一起团结奋斗,把我们的奋斗融入对美好生活的向往中,写在自己生命的历程里,刻在实现百年太钢梦和中国梦的进程中。

习近平总书记在2018年春节团拜会上的讲话提到,幸福都是奋斗出来的。奋斗本身就是一种幸福。只有奋斗的人生才称得上幸福的人生。“奋斗”和“幸福”两个词,说到了每一个人的心里。

“不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香”。无论是成功的事业,还是幸福的生活,都是通过艰苦的奋斗得来的。正如歌曲《真心英雄》里所唱的那样,“把握生命里的每一分钟,全力以赴我们心中的梦,不经历风雨,怎么见彩虹,没有人能随随便便成功。”天上不会掉馅饼,梦想不可能一蹴而就,每个人的幸福都需要脚踏实地去奋斗和拼搏才能获得。比如,我们身边的“中华技能大奖”获得者吕涛,如果不是他入厂十几年坚持不懈地刻苦钻研、勤学苦练,就不可能夺得全国技术比武状元,也不可能



3月7日上午,集团公司能源环保部、矿业公司设备管理部、兄弟矿山环保体系审核人员一行来到复合材料厂,对该厂2017年度环境管理体系运行情况进行内部审核。图为审核交流现场。  
邱宝文 摄

